

НОВОСТЬ

08.07.2021

В ПЕРМИ НАЧАЛИ СТРОИТЕЛЬСТВО ДВУХ ОБЩЕЖИТИЙ ДЛЯ СТУДЕНТОВ НА 100 ЧЕЛОВЕК

На территории студгородка Пермского национального исследовательского политехнического университета (ПНИПУ) в правобережной части Перми началось строительство двух корпусов общежития. Завершить работы планируется уже в 2022 году. В новых зданиях будут жить порядка 100 человек – студенты-нефтяники, а также преподаватели университета. Объекты возводятся в рамках соглашения о сотрудничестве, заключенного между Пермским краем и компанией "ЛУКОЙЛ".

Два новых четырехэтажных здания на 49 проживающих каждое будут органично вписаны в архитектурный облик студенческого городка. Двухместные комнаты общежитий оборудуют беспроводным интернетом, системами голосового или мобильного управления, приборами и оргтехникой, а также кондиционерами. В каждой комнате будут предусмотрены санузел и душевая. В кухнях-столовых установят современную бытовую технику, а на первом этаже разместят отдельное помещение для занятий. Оба корпуса оснастят интеллектуальными системами безопасности с распознаванием лиц.

Кроме того, при поддержке нефтяников сейчас продолжается ремонт еще одного этажа общежития ПНИПУ в Индустриальном районе Перми.

Как отметил ректор университета Анатолий Ташкинов, сотрудничество лукойловцев и вуза не ограничивается социальными проектами. Так, студенты с младших курсов проходят практику на нефтегазодобывающем производстве, а научные сотрудники вуза участвуют в разработке и реализации новых технологий, внедряемых на предприятии. В ноябре кафедра нефтегазовых технологий ПНИПУ отмечает 55-летие, а нефтегазовое образование на Западном Урале - 60-летие.